



张震同志遗体在京火化

据新华社电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家、军事家，中国人民解放军的卓越领导人，中央军委原副主席张震同志的遗体，9日在北京八宝山革命公墓火化。

张震同志因病医治无效，于2015年9月3日17时在北京逝世，享年101岁。

张震同志病重期间和逝世后，习近平、李克

强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对张震同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

9日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念张震同志”，横幅下方是张震同志的遗像。张震同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜

红的中国共产党党旗。

上午9时许，习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等，在哀乐声中缓步来到张震同志的遗体前肃立默哀，向张震同志的遗体三鞠躬，并与张震同志亲属一一握手，表示慰问。

党、国家、军队有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，张震同志生前好友和家乡代表也前往送别。



AC352直升机原型真机首次公开亮相

据新华社电 9日，由中航工业哈飞和空客直升机联合研制的中型多用途AC352直升机原型真机，在第三届中国直升机博览会上首次公开亮相。现场举行了采购协议，中信海直成为AC352直升机启动用户。

首架AC352原型机采用浅银金属色涂装，身披红黄双彩流云纹绘。AC352直升机是由中航工业哈飞和空客直升机在“共同研制、共享平台”的原则下，联合研制生产的7吨级中型多用途直升机。该型号在中国直升机序列内

编号为AC352，在法方编号为H175。

据中航工业哈飞副总经理谷海成介绍，AC352采用常规气动布局，双发、宽机身、前三点可收放轮式起落架。座舱空间满足可载14至16名乘客的需要，是当今世界最安全、最宽敞、最舒适、最环保、最易驾驶、最经济的中型直升机。

图为国产武装直升机在第三届中国直升机博览会开幕式上展演。

一瓶“保健酒”含两粒“伟哥”

“保健酒”背后的秘密：下猛药利润高危害大

国家食品药品监管总局日前通告，在各地执法检查中发现共有51家企业在69种“保健酒”、配制酒中违法或者涉嫌违法添加西地那非（俗称“伟哥”的药品成分）等化学物质。记者调查发现，一些酒厂把西地那非等原料药添加到酒里变成所谓“保健酒”“功能酒”“中药酒”。根据食品安全法规定，在任何食品中加入西药成分都是违法行为。

一瓶“保健酒”里含两粒“伟哥”

今年5月底，柳州市食品药品稽查支队接到消费者反映一种名为“金锅功夫酒”的酒喝后感觉“不正常”。接到举报后，柳州食品药品监督管理局执法人员对“金锅功夫酒”的生产厂家柳州市柳南区桂坤酒厂进行突击检查，随机抽取送检，发现“金锅功夫酒”含有西地那非等禁止添加于食品的化学物质。

依据掌握的线索，执法人员又分别对提供配制酒原料的柳州市高新区绿神生物科技公司和另一家生产“柳

霸神养生酒”的柳州市德顺酒厂进行查处。经抽样检验，上述酒均含有西地那非、他达拉非等化学物质。

柳州市食品药品稽查支队支队长樊贵诚告诉记者，检验结果显示，不同批次的“金锅功夫酒”西地那非含量并不一样，含量最高的1000毫升超过1000毫克。这种酒以容量125毫升的玻璃瓶或瓦罐瓶包装，折算下来一瓶酒里有超过120毫克西地那非，而一粒“伟哥”含西地那非一般是50毫克，“相当于一瓶酒里有两颗‘伟哥’。”樊贵诚说。

酒里灌西药既违法又有害

为何在酒里添加化学物质？“用中药成分配制保健酒，中药要泡45天，时间久、成本高，功效还不明显。”桂坤酒厂厂长吴某说。去年10月，吴某找到绿神生物科技公司负责人麦某，请其为酒厂提供效果更好的成分，以扩大销量、占领市场。

麦某联系到网上卖家，以每公斤5000元的价格购得5公斤西地那非进行分装，每包含100克西地那非和150克葛根粉，以“高能桑蚕营养饲料”的真空包装袋包装，以每包1000元的价格卖给桂坤酒厂和德顺酒厂。

按照麦某提供的配比，桂坤公司把含有西地那非和葛根粉的粉末放进廉价购买的原酒里勾兑生产“功夫

酒”。按西地那非的用量和价格计算，每瓶酒只有0.25元的药物成本，而这些酒每瓶售价三四十元。”柳州市公安局治安警察支队食品药品犯罪侦查大队教导员张峰说。

记者调查发现，西地那非作为一种原料药，在网上能轻易买到，而且价格便宜。

中国保健协会副秘书长王中表示，由于中药成分见效慢，当前在保健食品一定程度存在加入西药的问题。“不论是保健食品还是普通食品，均不能在其中加入西药成分。”王中说，在食品中加入西药成分是违法行为，由于存在用量不准等问题，很可能危害服用者健康。

据新华社电

用公款喝洋酒抽雪茄 宝钢集团原副总经理 赵昆被撤职

据新华社电 近日，中央纪委会同国务院国资委纪委严肃查处了宝钢集团原党委常委、副总经理兼广东韶关钢铁有限公司（以下简称韶关钢铁）原党委书记、董事长赵昆违反中央八项规定精神问题。经国务院国资委党委批准，国务院国资委纪委监察局给予赵昆撤销党内职务、撤销宝钢集团副总经理职务处分，责令退赔相关违纪费用。韶关钢铁召开董事会决定赵昆不再担任董事长职务。

经查，2013年8月和12月，赵昆在韶关钢铁召开会议期间用公款入住别墅，并组织董事、高管用公款喝洋酒、抽雪茄，同意部分参会人员公款旅游。2013年6月和2014年3月，违规公款接待，共花费49200元。2014年5月和9月，违规出入广州某私人会所，与业务合作单位吃喝。2013年5月和2014年4月，由韶关钢铁参股企业出钱打高尔夫球。2013年以来，先后6次接受下属人员赠送每盒价值260元至900元不等的雪茄烟。

中央纪委有关负责人指出，赵昆置中央三令五申于不顾，在党的十八大后、中央八项规定出台后、党的群众路线教育实践活动后，不收敛不收手，违规公款接待、收受礼品、出入私人会所、打高尔夫球，大搞享乐主义和奢靡之风，是典型的顶风违纪。赵昆身为国有企业党组织负责人，放松自我要求，忘记责任，带坏了队伍和风气，受到严肃处理完全是咎由自取。

湖北十堰4名法官 在办公楼内被捅伤

据新华网 记者从湖北省高级人民法院获悉，湖北省十堰市中级人民法院9日上午发生一起4名法官被捅伤事件。经十堰市中级人民法院确认，4名法官系送达法律文书时被刺伤，目前伤者正在十堰市人民医院抢救，均无生命危险。凶手已被抓获，案件正在侦办中。

据通报，9月9日上午10时许，十堰中院民事审判第三庭法官刘坦、郑飞在依法给已经审结的一起劳动争议案件的上诉人胡某送达法律文书并给予答疑时，胡某突然持刀刺向法官刘坦、郑飞，法官刘占省、胡韧先后上前制止也被刺伤。事发后，受伤的4位法官当即被送往医院救治。其中，法官郑飞伤势严重，经抢救、重症监护，暂无生命危险。

据介绍，嫌疑人胡某为湖北省十堰市茅箭区人，出生于1972年。十堰市中级人民法院的一名法警回忆，当时整个法院乱作一团，纷纷拨打报警电话，特警也赶到现场。法院一名副院长坐在监控室内寻找犯罪嫌疑人，但是找遍所有监控都没有找到，该副院长判断，犯罪嫌疑人很可能跑到了地下一楼的停车场。法警在随后的搜捕中果然在地下室将胡某抓获。

该院在一楼大厅设置有安检门，外人需要经过安检才能进入。那么，凶手的刀是怎么带进去的？据了解，凶手当时是用报纸将刀包住，带进办公楼。目前，案件正在调查中。